

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 25.11.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1005031256

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation ALPHA HIGHQUEST GMBH, Zug, neu ALPHA HIGHQUEST GMBH in Liquidation

ALPHA HIGHQUEST GMBH in Liquidation (ALPHA HIGHQUEST Ltd. liab. Co in liquidation) Bisher Grafenauweg 10 6300 Zug

ALPHA HIGHQUEST GMBH, in Zug, CHE-202.644.899, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 130 vom 07.07.2017, Publ. 3630553). Firma neu: ALPHA HIGHQUEST GMBH in Liquidation. Uebersetzungen der Firma neu: (ALPHA HIGHQUEST Ltd. liab. Co in liquidation). Domizil neu: [Das Geschäftsdomizil wird im Handelsregister gelöscht.]. Die Gesellschaft wird in Anwendung von Artikel 153b HRegV von Amtes wegen als aufgelöst erklärt, weil die ihr zur Wiederherstellung des gesetzmässigen Zustandes in Bezug auf das Domizil angesetzte Frist fruchtlos abgelaufen ist. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Nagra, Harpreet, genannt Harp, britischer Staatsangehöriger, in London (GB), Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 16592 vom 20.11.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 130, Datum: 07.07.2017 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug